

中央生态环境保护督察在广东

中央第四生态环境保护督察组督察广东省动员会在广州召开

确保督察工作顺利推进 取得实实在在的效果

为深入贯彻习近平生态文明思想，经党中央、国务院批准，根据中央生态环境保护督察工作小组第三次会议精神，中央第四生态环境保护督察组近日进驻广东省开展生态环境保护督察。

九次集体学习、推进南水北调后续工程高质量发展座谈会、中央深改委第十九次会议等多个重要会议，以及赴贵州、福建、广西、河南、青海、西藏等地考察调研时，围绕生态文明建设和生态环境保护发表一系列重要讲话，作出重要指示批示，反复强调牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，坚持生态优先、绿色发展。

来。要充分认识到生态文明建设和生态环境保护是党和国家事业的重要组成部分，充分发挥生态环境保护的引导和倒逼作用，促进经济社会发展全面绿色转型，让绿色成为高质量发展的鲜明底色。

双责落实情况等。李希表示，开展第二轮中央生态环境保护督察，是深入贯彻习近平生态文明思想的具体实践，是推进落实党中央、国务院决策部署的重大举措，也是对广东生态文明建设和生态环境保护工作的严肃政治检阅和有力督促。

全体成员、中央生态环境保护督察办公室有关人员，广东省有关领导同志等参加会议。各市党政领导同志通过视频会议的形式列席会议。

督察组设专门值班电话

根据安排，中央第四生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年8月27日—9月27日)设立专门值班电话:020-83187732,专门邮政信箱:广东省广州市第A125信箱。

霸权主义和强权政治不得人心

——20年阿富汗战争给美国的警示①

□钟声

美国长达20年的阿富汗战争，留下的是千疮百孔的烂摊子，一场深刻的教训，还有盟友的失望、质疑与批评

近来，阿富汗局势发生重大变化。美军仓促撤离造成的混乱，成为美国发动的阿富汗战争留给世人的最深刻记忆之一。美国对阿富汗政策的战略性失败充分说明：霸权主义和强权政治不得人心。

20年阿富汗战争再次证明，试图将特定的价值观强加给其他民族和文明不可能长久，用强权及军事手段解决问题，只会使问题越来越复杂。英国政治和国际关系分析师汤姆·福迪强调，阿富汗惨败暴露了美国天真的想法——靠民主、美元和枪支解决世界问题是错误的。

20年阿富汗战争显示，美国的作用是破坏而不是建设。20年来，10多万阿富汗平民在美军及其盟军的枪炮之下伤亡，1000多万人流离失所。阿富汗战争平均每天造成6000万美金的损失，严重拖累阿富汗经济社会发展。

美国应该“率先垂范”，邀请世卫组织赴美调查

据新华社电 外交部军控司司长傅聪25日在一次媒体吹风会上说，中方再次敦促美国停止利用新冠病毒溯源问题进行政治操演。如果美国顽固坚持“实验室泄漏论”，就应该“率先垂范”，邀请世卫组织去德特里克堡基地、北卡罗来纳大学进行调查。

傅聪说，中方的非文件全面梳理了德特里克堡基地，特别是美陆军传染病医学研究所的疑点。《关于北卡罗来纳大学巴里克团队开展冠状病毒病研究情况》两份非文件。

他表示，在新冠病毒全球溯源问题上，中方的立场是一贯的、明确的。溯源是严肃的科学问题，中方始终支持并将继续参加科学溯源。中国—世卫组织联合研究报告得出了国际社会和科学界公认的结论和建议，必须得到尊重，今后全球溯源工作也应该只能在此基础上开展。

“抹黑中国洗白不了美国。我们再次敦促美国停止利用溯源问题进行政治操演。如果美国顽固坚持‘实验室泄漏论’，就应该‘率先垂范’，邀请世卫组织去德特里克堡、北卡罗来纳大学进行调查。”傅聪说。

美借情报机构搞所谓溯源报告 是为向中国甩锅推责

外交部发言人汪文斌25日说，美国政府通过情报机构搞所谓溯源报告，是为了推卸美国自身抗疫失败责任。这样一份栽赃报告、政治报告，自然不可能就病毒溯源得出任何科学的结论。

今年服贸会关键词：数字

搭建全球数字贸易交流、展示和交易平台

羊城晚报讯 记者王莉、黄婷报道：2021年中国国际服务贸易交易会(以下简称“服贸会”)将于9月2日—7日在北京的国家会议中心和首钢园举行。

今年服贸会的主题是“数字开启未来，服务促进发展”，共设置六类活动。具体包括：9月2日晚8时举办全球服务贸易高峰论坛，将邀请国家领导人、外国政要、国际组织负责人、世界500强和行业领军企业负责人出席。

彰显我国推动高水平开放的信心决心

商务部副部长王炳南在会上表示，今年是中国共产党建党100周年，也是“十四五”开局之年和全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。

上表示，今年是中国共产党建党100周年，也是“十四五”开局之年和全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年，在全球疫情形势依然严峻复杂、国内疫情形势仍有反复的背景下，如期举办2021年服贸会具有特殊的重要意义，彰显了我国推动高水平开放的信心决心。

当前，我国超大规模市场优势进一步强化。今年上半年我国服务业增加值达到了29.6万亿元，占国内生产总值比重为55.7%，为服务业高质量发展提供了强大的产业支撑。

此外，办好服贸会也是推动服务业加快恢复增长的重要抓手。服贸会充分运用数字技术，以线上线下相结合的方式举办，同步推进屏对屏、面对面的企业交流和洽谈。

未来贸易发展的新引擎。“疫情发生以来，数字技术广泛应用，越来越多的服务贸易由线下转到线上，服务贸易数字化进程进一步加快。”

聚焦服务贸易数字化发展新趋势

据悉，今年服贸会以“数字开启未来，服务促进发展”为主题，聚焦服务贸易数字化发展的新趋势，突出数字经济和数字贸易。除了首次设置数字服务专题展区，还将举办数字贸易高峰论坛和相关的专业会议。

为如何将“数字”作为今年服贸会的关键词？商务部服务贸易和商贸服务业司司长陈春江介绍，当前世界正进入数字经济快速发展时期，数字产业化、产业数字化趋势日益明显。

陈春江强调，2021年服贸会以“数字开启未来，服务促进发展”为主题，中方的非文件全面梳理了德特里克堡基地，特别是美陆军传染病医学研究所的疑点。

70余名企将发布新技术新成果新服务

北京市商务局局长闫立刚表示，结合去年积累的疫情防控常态化下举办大型展会的经验，并充分考虑疫情的变化和影响，今年的服贸会积极创新办展办会模式。

综合展区有41个境外国家、6家国际组织、31个省市区、5个计划单列市、新疆生产建设兵团及港澳台参展，33家知名企业和机构参展数字服务专区。

广东公安亮“成绩单”：今年已破案12.4万起，“平安厅”为群众解难题3375个 帮助95个被拐儿童家庭实现团聚

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员粤公宣报道：8月27日上午，广东省公安厅召开深入学习贯彻习近平总书记重要训词精神新闻发布会，通报一年来广东公安工作和公安队伍建设取得的新发展新进步。

2020年8月26日，党中央隆重举行中国人民警察授旗仪式，习近平总书记发表重要训词。广东省公安厅办公室副主任刘喜喜介绍，一年来，广东公安机关和全省广大公安民警、辅警忠实践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求，全力以赴防风险、保安全、护稳定、战疫情，有力维护了国家政治安全和全省社会大局稳定。

今年以来全省共破案12.4万起

据介绍，今年以来，全省公安机关以开展打击电信网络诈骗、突出刑事犯罪、整治社会治安秩序、交通安全秩序等“八大专项行动”为牵引，全力做好庆祝建党100周年安保维稳工作，圆满完成“五一”“七一”、高考和疫情防控等重要节点安保工作任务。

做好庆祝建党100周年安保维稳工作，圆满完成“五一”“七一”、高考和疫情防控等重要节点安保工作任务，5月以来全省社会治安情况为3年来同期最好。全省交通事故起数和死亡人数分别下降30.8%、21.6%，未发生重大交通事故。

其中，聚焦提升人民群众安全感，广东公安全力推进“八大专项行动”。期间，广东集中开展打击电信网络诈骗专项行动，侦破电信诈骗案件数和抓获犯罪嫌疑人数量“双上升”，注册“国家反诈中心APP”人数居全国第一；强力推进常态化扫黑除恶和打击突出刑事犯罪专项行动，对人民群众反映强烈的突出违法犯罪坚决打击、高压震慑，今年以来全省共破案12.4万起。

5月下旬省内疫情发生后，全省投入大量流调警力、安保力量，严密实施省际联合管控和核酸采集、疫苗接种点、集中隔离点、封控区域等重点部位安保工作，有效防止疫情扩散蔓延。

“平安厅”解决群众急难愁盼问题3375个

聚焦提升人民群众满意度，广东公安在互联网平台开设“平安厅”厅局长信箱，组建专班，建立机制，快速处置群众来信，“小窗口”发挥大作用。

5月1日起上线以来，“平安厅”共接收群众来信62217件，答复率95.01%，办结率84.2%，解决群众急难愁盼问题3375个，制定工作规范38个，以个案促类案，系统性根本性帮助群众解决急难愁盼问题。

聚焦提升人民群众获得感，广东公安扎实推进便民利民八件实事。目前，全省共设置老年人办理出入境、户籍、交管业务服务专窗1800多个，提供“上门办”“委托办”服务次数累计超3万人次；制定未成年人被侵害案件“一站式”取证取证服务实现跨省通办等。



佛山江湾派出所“夜经济护航队”夜晚巡逻 警方供图

名，帮助95个被拐儿童家庭实现团聚；开展城市机动车喇叭噪音治理，重点道路喇叭鸣笛率环比下降30%。推行122项高频公安业务办理免提交纸质证件(证明)，11项重点公安政务服务实现跨省通办等。

一年来，广东公安还深入推进执法规范化建设，全面开展涉案财物专项清理处置，深入推进从严管党治警，努力建设对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的南粤公安铁军。

广东省公安厅相关负责人表示，下一步，全省公安机关将继续深入推进“八大专项行动”，严厉打击突出刑事犯罪，尤其是深入开展出租屋、“三非”问题和全民反诈“三合一”排摸整治等，有效维护全省社会大局持续平安稳定。同时，稳妥推进警务机制和勤务制度改革，深入推进党史学习教育，扎实推进全省第二批公安队伍教育整顿，推动公安队伍纪律作风持续向好。